



В Рязани возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетней

Вечером 15 мая 2016 года в квартире одного из рязанских домов обнаружено тело 11-летней девочки, которая покончила жизнь самоубийством. Девочка росла в полноценной, благополучной семье.

В целях наиболее полного выяснения всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, способствовавших совершению суицида, Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

В настоящее время проводятся следственные действия, в том числе назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1039402>